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Yyumenb Ha4YasnbHbIX

KJslaccoe
r'BOY wkonbi Ne54




Benukasi kHss2uHs1i EkamepuHa AnekceegHa -
6ydywast umnepampuuya EkamepuHa ll

[| Koeoa e 14 nem
ExamepuHa Il
nepeexarsa e Poccuro,
3dechb Uapcmeoesara
Enu3aeema llempoeHa.
Ocmpbil u >xueou ym,
Kpacoma HeMeukou
rnpuHuyeccbl obpamusnu
Ha cebsi BHUMaHuUe
umMnepampuusbl.



[l Briucmasi npu pycckKkom deope
Kpacomor U YMOM,
ExamepuHa eecb ceolu docye
ynompebirnsna Ha
camoobpa3oeaHue. OHa MHO20
yumauna. Edea n1u e yesnou
Poccuu 6bi1n1a xeHWuUHa
obpa3oeaHHee Hee. Pycckuu
fA3biKk EkamepuHa eblyyuna
mak, Ymo 3HaJsia MHO)XXecmeo
M02080OPOK U nucasia Ha HemM




llocne cMepmu cynpyeaa l[lempa lil e 1762
200y EkamepuHa cmana



Ha cJlaeusiacb UCKYCCMeoM
yrpaeJsissmb 20cydapcmeom u
eblbupamb ceoux npubIUKEeHHbIX.
B denax oHa npuHumarsna 3a
obpasey lNlempa Benukozo u
MOCMOSIHHO cripawusasia cebs:
«Kak 61 nocmynus 8 makom
cnyyae lNlemp | ?» EkamepuHa
yapcmeoeasia 34 2o0a. Bce amo
8peMsi HaroJIHeHO 2POMKUMU
nobedamu pyccKkux u MyopbIMuU
pacrnopsiXeHUssMu umrepampuuyabl.




JXeHWUHoU, mak e obnadana
op2aHuU3amopCcKuUMU
Kayecmeamu.

[l Mpu Heu e Poccuu pa3euesasiach
Kynbmypa, HayKa U 60eHHoe
dersio.

[l Coeepwurna yKkpenseHue
depixaebl




«f1émp dasn Ham 6bimue,
A EkamepuHa- dyuwy».
Cymapokos

«EkamepuHa crioKOUHO U POBHO
dodenasia mo, ymo lNémp denan
HacuJsibHO».

Cosoenés




